

PROTOKOLL

Västra Åbolands brukarråd

Måndagen den 22.10.2018 kl.13.30-15 på Omsorgsbyrån i Pargas

Närvarande: Marcus Bergroth(ordförande), Jenny Jönsson, Johan Engström, Niklas Laulajainen, Tiina Salmi och Hilve Sandblom(sekreterare)

§1.Ordförande Marcus Bergroth öppnade mötet och önskade alla välkomna. Mötet inleddes med en genomgång av frågorna som skulle ställas till den åboländska nämnden samma dag på en gemensam träff.

§2.Genomgång av förra mötets protokoll. Inga kommentarer.

§3.Info om Kårkullas respons program Qpro. Diskussion om vad respons handlar om. Att ge feedback, att berätta vad man tycker om någonting. Kan vara positivt (gott) eller negativt(dåligt). På Kårkullas hemsida finns en länk till responsen.

§4.Diskussion om personalutbildning 2019. Vilket kunnande behöver personalen ha och hurdan personal anser brukarrådet att Kårkulla ska ha? Kårkulla behöver personal som har olika kunnande: hantverk, data, konst, matlagning, musik etc. Brukarrådet anser att personalen bör vara rättvis, ha bra bemötande och hålla fast det de har lovat.

§5.Planera julfesten. Det är vår tur att bjuda brukarrådet från Kimito till oss. Olika alternativ till platsen diskuterades. Alternativet Åbo med besök till Flätan och Bäckåkergården samt jullunch på stan fick mest röster. Datum för julfesten 5.12.18 kl.10-14. Vi kollar alternativ till lunchställe och när allting är klart skickas en inbjudan till Kimito.

§6.Träffa den åboländska nämnden kl.14.30-15. Träffen inleddes med presentation och kaffe. Sedan fick brukarrådet ställa sina frågor till nämnden. En lyckad träff med bra diskussioner.

§7.Mötet avslutades kl.15. **Nästa möte är julmöte 5.12.18**

Marcus Bergroth

Marcus Bergroth, ordförande

H. Sandblom

Hilve Sandblom, sekreterare